Srednja medicinska škola
Slavonski Brod
Vatroslava Jagića 3A

KLASA:003-06/20-01/01
URBROJ:2178/01-15-20-03-04
Slavonski Brod, 29.siječnja 2020.

Zapisnik
sa 30.sjednice Školskog odbora
(7.u šk.g.2019./2020.)
održane dana 29. siječnja 2020.godine 
s početkom u 13.00 sati)

Nazočni: Zoran Harambašić, Darko Majski, Dijana Tomašević, Zoran Stašina, Dubravka Jozić
Nisu nazočni: Damir Roško, Hrvoje Palenkić, 
Osobe koje su nazočne, a nisu članovi Školskog odbora: ravnateljica Jelena Jelinić-Bošnjak

Predsjednik Školskog odbora Darko Majski konstatira da je nazočno 5  od 7 članova Školskog odbora, te otvara sjednicu i predlaže  sljedeći:

	DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Usvajanje prijedloga Odluke o izmjenama Statuta Srednje medicinske škole Slavonski Brod
3. Usvajanje Pravilnika o izmjenama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Srednje medicinske škole Slavonski Brod
4. Usvajanje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o donaciji roditelja/skrbnika učenika
5. Razno


AD 1.) Na zapisnik s prethodne sjednice nije bilo primjedbi te se isti jednoglasno prihvaća.

AD 2.) Ravnateljica škole predstavila je članovima Školskog odbora prijedlog izmjena Statuta Srednje medicinske škole Slavonski Brod koji je potrebno uskladiti s izmjenama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br. 98/19). Po završetku izlaganja ravnateljice škole, Školski odbor nije imao primjedaba  i jednoglasno je donio sljedeću ODLUKU:

Usvaja se prijedloga Odluke o izmjenama Statuta Srednje medicinske škole Slavonski Brod.
Prijedlog Odluke o izmjenama Statuta Srednje medicinske škole Slavonski Brod dostavit će se osnivaču škole, Brodsko-posavskoj županiji radi dobivanja prethodne suglasnosti.
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

AD 3.) Ravnateljica škole predstavila je članovima Školskog odbora Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Srednje medicinske škole. Pravilnik se usvaja na temelju Zakona o izmjenama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ broj 98/19.), kojim su odredbe o uredima državne uprave zamijenjene odredbama o nadležnom upravnom tijelu županije. Po završetku izlaganja ravnateljice škole, Školski odbor nije imao primjedaba i jednoglasno je donio sljedeću ODLUKU: 

Usvaja se Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Srednje medicinske škole. 
Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Srednje medicinske škole objavit će se na oglasnoj ploči škole i stupa na snagu osmog dana od dana objave na oglasnoj ploči.
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

AD 4.) Ravnateljica škole predstavila je članovima Školskog odbora da se izmjeni i dopuni Odluka o donaciji roditelja/skrbnika učenika za poboljšanje učeničkog standarda.
Po završetku izlaganja ravnateljice škole, Školski odbor nije imao primjedaba i jednoglasno je donio sljedeću ODLUKU: 

Usvaja se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o donaciji roditelja/skrbnika Srednje medicinske škole. 
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.


AD 5.) Ravnateljica škole je upoznala članove Školskog odbora o zamolbama stručnih učiteljica zdravstvene njege Jasmine Cvančić i Blaženke Majić o promjeni Školskog kurikuluma a vezano uz posjet  učenika 2. d razreda smjer dentalni asistent/asistentica Zubno tehničkom laboratoriju u Slavonskom Brodu, Domu zdravlja i Udruzi slijepih u veljači 2020. godine. 
Po završetku izlaganja ravnateljice škole, članovi Školskog odbora su suglasni sa zamolbom stručnih učiteljica zdravstvene njege.  


Ravnateljica škole je upoznala članove Školskog odbora o Rješenju Županijskog suda u Osijeku kojim je odbijena žalba tužitelja Obrtničke škole protiv Srednje medicinske škole  a vezano uz spor oko ispravka zemljišnoknjižnog upisa te da je Obrtnička škola dužna Srednjoj medicinskoj školi nadoknaditi trošak parničkog postupka u iznosu od 7.500,00 kn.



Sastanak je završen u 13.40 sati.
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