Srednja medicinska škola
Slavonski Brod
Vatroslava Jagića 3A

ZAKLJUČCI
sa 5.sjednice Školskog odbora
 održane 19.siječnja 2018.godine s početkom u 13 sati

AD 1.) Na zapisnik s prethodne sjednice nije bilo primjedbi te se isti jednoglasno prihvaća

AD 2.) Ravnateljica obavještava prisutne o provedenom natječajnom postupku( 27.12.17.-4.1.18.) za stručnog učitelja fizioterapije-zamjena za Dariju Klemenc koja koristi 2.dio porodiljnog dopusta. Na natječaj se javilo 3 kandidata, a ravnateljica predlaže da se primi Maja Neralić koja ju je mijenjala i   tijekom korištenja 1.dijela. Prisutni članovi Školskog odbora suglasni su s prijedlogom ravnateljice.

AD 3.) Ravnateljica predlaže da se produži ugovor do 60 dana Ani Vukadin,mag.edukacije matematike i informatike, koja je primljena odlukom ravnatelja do 15 dana, 15.1.18.g. Prisutni članovi Školskog odbora suglasni su s prijedlogom ravnateljice.

[bookmark: _GoBack]AD 4.) Ravnateljica upoznaje prisutne članove s izmjenom i dopunom Godišnjeg plana i programa zbog promjene termina (razredi 3.a i 4.b putuju u Budimpeštu 16.-18.3.18.). Ravnateljica upoznaje prisutne da je od Županije dobila 200,000,00 kn za nabavku stomatološke stolice i opremu dentalnog kabineta. Također upoznaje prisutne i s problemom oborinskih voda koji često znaju poplaviti kabinete u podrumu. Predsjednik Majski Darko podsjeća prisutne da na prošloj sjednici Školskog odbora nisu izabrali zamjenika predsjednika Školskog odbora. Ravnateljica predlaže da bude netko od vanjskih članova,ali dr.Palenkić predlaže da je bole da bude netko iz škole jer oni imaju svoje rasporede i obveze na poslu. Ravnateljica  predlaže Zorana Harambašića za zamjenika predsjednika Školskog odbora i svi su suglasni s prijedlogom ravnateljice.

