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Srednja medicinska škola Slavonski Brod
Vatroslava Jagića 3A

35 000 Slavonski Brod

ZAPISNIK 2. KOORDINACIJSKOG SASTANKA ERASMUS+ PROJEKTA „HEALTH IS WEALTH“

Održanog 21. rujna 2016. s početkom u 10:45 h u prostorijama Srednje medicinske škole Slavonski Brod. 

Sastanku su prisustvovali: ravnateljica Jelena Jelinić-Bošnjak, Tonkić Ljiljana, Ana Zmaić, Končar Aleksandar, Stanić Rusev Marinela, Hegol Katarina, Harambašić Sanja, Šag Marija, Bošnjaković Marina.

Dnevni red:

Ad. 1. Povjerenstvo za pregled životopisa i motivacijskih pisama nastavnika-sudionika
Ad. 2. Povjerenstvo za odabir učenika 

Ad. 3. Powerpoint prezentacija učenicima

Ad. 4. Testiranje engleskog jezika


Ad. 1. Na 2. koordinacijskom sastanku za Erasmus+ projekt „Health is wealth“, dogovoreni su članovi povjerenstva za odabir nastavnika-sudionika projekta.                              Članovi povjerenstva su dužni proučiti motivacijska pisma i životopise nastavnika koji su se prijavili za sudjelovanje u ovom projektu. Članovi povjerenstva su: Slavica Šoštarić, Slavica Tomić, Kristina Radošević i Ana Zmaić. 

Ad. 2. Organizirana su povjerenstva za odabir učenika koji će se dobrovoljno prijaviti za sudjelovanje u ovom projektu. Članovi povjerenstva za odabir učenika smjera fizioterapeutski tehničar/fizioterapeutska tehničarka su: Katarina Hegol (predsjednica povjerenstva),Sanja Harambašić 1.član, Marina Bošnjaković 2. član. Članovi povjerenstva za odabir učenika smjera medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege su: Aleksandar Končar (predsjednik povjerenstva), Marinela Stanić Rusev 1. član,  Ivan Krpan 2. član

Ad. 3. Nastavnici sudionici projekta putem power point prezentacije pobliže će upoznati učenike se projektom „Health is wealth“. Predavanje će se organizirati u svim razredima koji se mogu prijaviti na sudjelovanje u projektu. Nastavnici koji su zaduženi za prezentaciju projekta učenicima su: Marinela Stanić Rusev (2. B), Aleksandar Končar                         (3. A i 3. B), Marina Bošnjaković (4. A i 4. B), Ana Zmaić (4. C), Marija Šag (5. A i 5. B). Nastavnici su dužni provesti predavanja po razredima do 30. rujna, a učenici su dužni do                 3. listopada dostaviti u školu potpisani obrazac roditeljske suglasnosti za sudjelovanje u projektu.

Ad. 4. Dana 22. rujna s početkom u 11:00 h provesti će se testiranje iz engleskog jezika za nastavnike koji su se prijavili za sudjelovanje u projektu „Health is wealth“.
Zapisničar: MarinaBošnjaković
U Slavonskom Brodu,

21. rujna 2016.
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