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[bookmark: _GoBack]Prvi sastanak održan je 27. rujna 2017. u velikoj vijećnici Brodsko-posavske županije, a tema je bila formiranje tima za provedbu projekta analiziran budžet projekta, raspored provedbe projektnih aktivnosti te podjela odgovornosti za provedbu projektnih aktivnosti.
http://www.035portal.hr/vijest/politika/brodsko-posavska-zupanija-zapocela-s-projektom-eureka-%E2%80%93-rad-s-darovitom-djecom-12711
Uvodna konferencija održana je 20. listopada 2017. također u velikoj vijećnici Brodsko-posavske županije.
Provedbom ovog projekta, učenici osnovnih i srednjih škola s područja županije daroviti u STEM područjima znanosti moći će sa svojim profesorima i nastavnicima prolaziti prilagođene programe koji će poticati njihovu kreativnost i napredno znanje u pojedinim poljima STEM-a. Također, zainteresirane profesore će se educirati u modernim metodama rada s darovitom djecom i načinima kako njihov potencijal oploditi i potaknuti na daljnji rad i specijalizaciju u njihovim poljima nadarenosti. Daroviti učenici posjetit će i sudjelovati u radu značajnih domaćih znanstvenih, istraživačkih, zdravstvenih i poslovnih institucija gdje će steći dragocjeno iskustvo i znanje.
Projekt će obuhvatiti 120 darovite djece, što je otprilike 2,4% ukupnog broja učenika, što odgovara statističkoj procjeni Ministarstva znanosti i obrazovanja. Projekt će se provoditi tijekom 12 mjeseci.
http://www.ctr.hr/vijest/odrzana-uvodna-konferencija-projekta-eureka-rad-s-darovitom-djecom-153
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