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ZAPISNIK 4. KOORDINACIJSKOG SASTANKA ERASMUS + PROJEKTA                                                 „Excellence. Every Patient. Every Time.“
Sastanku su nazočili: ravnateljica Jelena Jelinić Bošnjak, pedagog Aleksandar Končar, stručne učiteljice zdravstvene njege Ivana Opačak, Ivana Galović, Ana Perić, Jasmina Cvančić, Marina Kovačević, stručna učiteljica fizioterapije Sanja Ćurić, Jadranka Sučević, prof. biol., Marinela Stanić Rusev, prof. fizike.
Sastanak je održan 16.09.2019. u 19:00 h.
DNEVNI RED: 
1. Evaluacija održanog predavanja za učenike i roditelje.
Ad. 1. Koordinator Erasmus+ projekta EEE Aleksandar Končar upoznao je zainteresirane učenike iz 3.a, 3.b, 4.a, 4.b, 4.c i 5.a razreda Srednje medicinske škole Slavonski Brod i njihovim roditeljima. U predavanju je predstavio detaljie projekta, postupak prijave te potrebnu dokumentaciju. Također, predstavio im je hodogram aktivnosti koji slijedi nakon odabira učenika koji će sudjelovati u mobilnostima u Portugal i Sloveniju. Zbog velikog broja zainteresiranih, predstavljanje je predstavljeno u 3 termina. 
Nakon što su saznali sve potrebne informacije na predstavljanju projekta koje je održano u 3 termina zbog velikog broja zainteresiranih, učenicima preostaje pažljivo pročitati tekst natječaja i prikupiti svu potrebnu dokumentaciju.
Zapisničar:
Marina Kovačević, mag. med. techn.
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