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ZAPISNIK 5. KOORDINACIJSKOG SASTANKA ERASMUS + PROJEKTA                                                 „Excellence. Every Patient. Every Time.“
Sastanku su nazočili: ravnateljica Jelena Jelinić Bošnjak, pedagog Aleksandar Končar, stručne učiteljice zdravstvene njege Ivana Opačak, Ivana Galović, Ana Perić, Jasmina Cvančić, Marina Kovačević, stručna učiteljica fizioterapije Sanja Ćurić, Jadranka Sučević, prof. biol., Marinela Stanić Rusev, prof. fizike.
Sastanak je održan 19.09.2019. u 19:05 h.
DNEVNI RED: 
1. Utvrđivanje povjerenstva za odabir učenika za sudjelovanje u ERASMUS + PROJEKTU „Excellence. Every Patient. Every Time.“
2. Objava rezultata natječaja, rok za žalbu i službeni rezultati.
3. Stručne, pedagoške, jezične i kultorološke pripreme učenika.
4. Mobility tim.
Ad. 1. Članovi povjerenstva za odabir učenika za sudjelovanje u projektu su:
Ravnateljica Jelena Jelinić Bošnjak, pedagog aleksandar Končar, Jadranka Sučević, prof. biol., Marinela Stanić Rusev, prof. fizike, stručnje učiteljice zdravstvene njege Ana Perić, Ivana Opačak, stručna učiteljica fizioterapije Sanja Ćurić.
Povjerenstvo za odabir učenika će se sastati 23.09.2019. u 12:00 h, kako bi pregledali svu natječajnu dokumentaciju, utvrdili kriterije odabira za svakog učenika. Svi članovi povjerenstva će zajedno pregledati natječajnu dokumentaciju i utvrditi kriterije odabira. Kriteriji odabira su navedeni u drugom (2.) zapisniku koordinacijskog sastanka. 
Ad. 2. Objava rezultata biti će u srijedu, 25.09.2019. Rok za žalbu učenika biti će četvratk 26.09.2019., a službeni rezultati će biti objavljeni u petak 27.09.2019. rezultati natječaja biti će objavljeni na oglasnoj ploči u Srednjoj medicinskoj školi slavonski Brod, službenoj mrežnoj stranici Škole, facebook stranici Škole, facebook stranici projekta „Excellence. Every Patient. Every Time.“ Odmah nakon odabira učenika, potrebno je unijeti učenike u Mobility tool.
Ad. 3. Stručne, pedagoške, jezične i kultorološke pripreme učenika planirane su u listopadu 2019. god. Nastavnici koji će održavati pripreme učenicima biti će naknadno odabrani. Potrebno je napomenuti da svi učenici trebaju pohađati pripreme ( i učenici na rezervnoj listi.)
Ad. 4. Na sastanku je utvrđeno da svi navedeni članovi Mobility tima dobrovoljno ostaju unutar njega.


Zapisničar:
Marina Kovačević, mag. med. techn.
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