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ZAPISNIK 8. KOORDINACIJSKOG SASTANKA ERASMUS + PROJEKTA                                                 „Excellence. Every Patient. Every Time.“
Sastanku su nazočili: ravnateljica Jelena Jelinić Bošnjak, pedagog Aleksandar Končar, stručne učiteljice zdravstvene njege Ivana Opačak, Ivana Galović, Ana Perić, Jasmina Cvančić, Marina Kovačević, stručna učiteljica fizioterapije Sanja Ćurić, Jadranka Sučević, dipl. ing. biotech., Marinela Stanić Rusev, prof. fizike.
Sastanak je održan 17. prosinca 2019. u 19:00 h.
DNEVNI RED: 
1. Realizacija mobilnosti druge grupe učenika (Medicinska škola Šibenik) i treće grupe učenika (Medicinska škola Osijek) u Sloveniju (Škofja Loka-Centar za slijepe i slabovidne osobe).
Ad. 1. Mobilnost grupe učenika i nastavnika iz Medicinske škole Šibenik održala se je u vremenskom terminu od 17. studenog do 30. studenog 2019. Učenici su stručne vježbe provodili u gradu Škofja Loka u Centru za slijepe i slabovidne osobe, u pratnji nastavnice iz Medicinske škole Šibenik, Silvije Petković.
Učenici iz Medicinske škole Šibenik koji su sudjelovali u ovoj mobilnosti su: Ivana Čobanov, Vera Đepina, Ana Mrčela, Natali Vatavuk, Ante Gašperov, Matea Perić, Leonarda Konforta, Ante Punda, Miloš Bradaš, Anamaria Jakelić, Petar Uroda, Šime Vukičević.
Mobilnost treće grupe učenika i nastavnika iz Medicinske škole Osijek održala se je u vremenskom terminu od 01. prosinca do 14. prosinca 2019. u pratnji nastavncie iz Medicinske škole Osijek, Ljiljane Grdić.
Učenici iz Medicinske škole Osijek koji su sudjelovali u ovoj mobilnosti su: Ema Skoko, Nikolina Mikić, Karmen Lajček, Aleksandra Samardžija, Patricija Puljak, Bojana Višekruna, Paula Cvenić, Matea Bradić, Lorena Čaušević, Noemy Živičnjak, Leo Lang, Ivona Levak.
Učenici iz obje škole su provodili stručne vježbe u trajanju od dva tjedna u Centru za slijepe i slabovidne osobe, u gradu Škofja Loka te su imali organizirane kulturološke posjete Ljubljani, jezeru Bled i Škofji Loki. 
Nastavnice iz Medicinske škole Osijek i Medicinske škole Šibenik su izvijestili voditeljicu projekta, ravnateljicu Jelenu Jelinić Bošnjak te koordinatora projekta Aleksandra Končara kako su iznimno zadovoljni sa realizacijom projekta, osiguranjem putovanja, smještaja, prehrane, stručnih vježbi, kulturoloških posjeta te radom svojih učenika. Također su izvijestili kako su njihovi učenici zadovoljni otišli svojim kućama, sretni zbog iskustva i znanja kojih su usvojili.

U Slavonskom Brodu, 17. prosinca 2019.
Zapisničar:
Marina Kovačević, mag. med. techn.
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