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ZAPISNIK 9. KOORDINACIJSKOG SASTANKA ERASMUS + PROJEKTA                                                 „Excellence. Every Patient. Every Time.“
Sastanku su nazočili: ravnateljica Jelena Jelinić Bošnjak, pedagog Aleksandar Končar, stručne učiteljice zdravstvene njege Ivana Opačak, Ivana Galović, Ana Perić, Jasmina Cvančić, Marina Kovačević, stručna učiteljica fizioterapije Sanja Ćurić, Jadranka Sučević, dipl. ing. biotech., Marinela Stanić Rusev, prof. fizike.
Sastanak je održan 27. siječnja 2020. u 19:00 h.
DNEVNI RED: 
1. Utvrđivanje druge mobilnosti učenika Srednje medicinske škole Slavonski Brod, Medicinske škole Osijek i Medicinske škole Šibenik u grad Braga, Portugal (učenici i nastavnici u pratnji).
Ad. 1. Druga mobilnost grupa učenika i nastavnika iz Srednje medicinske škole Slavonski Brod, Medicinske škole Osijek i Medicinske škole Šibenik provodit će se u vremenskom periodu od 01. veljače-22 veljače 2020. u Portugalu, gradu Braga, gdje će učenici provoditi stručne vježbe u trajanju od 15 dana.
Učenici iz Srednje medicinske škole koji sudjeluju u ovoj mobilnosti su sljedećih 10 učenika:
Denien Delić, Filip Gusak, Ivan Nekić, Ivan Stašina, Nikola Udovičić, Rea Divjanović, Antonio Juričić, Anamaria Galetić, Ivana Nađ, Karolina Hodulak, u pratnji pedagoga škole Aleksandra Končara, mag. paed. et. soc.
Učenici iz Medicinske škole Osijek koji sudjeluju u ovoj mobilnosti su sljedećih 10 učenika: 
Vanja Mitrović, Nikola Kolovrat, Maja Klaić, Dejana Grabovac, Mirna Pejić, Diana Tomašević, Marija Lučić, Anamaria Prodanović, Luka Hranić, Nensi Ilibašić, u pratnji psihologa Mirne Ilakovac.



Učenici iz Medicinske škole Šibenik koji sudjeluju u ovoj mobilnosti su sljedećih 10 učenika:
Sara Erceg, Ivo Vrtiprah, Ema Žaja, Marija Miletić, Nikolina Lugović, Margareta Mučić, Laura Granić, Josipa Grcić, Gabrijela Jovančević, Marijana Hrga, u pratnji nastavnice zdravstvene njege Snežane Žaje.
Učenici će u Portugalu, Braga boraviti od 01. do 22. veljače 2020. gdje će realizirati stručne vježbe u različitim zdravstvenim ustanovama, uz organizaciju kulturoloških posjeta.

U Slavonskom Brodu, 27. siječnja 2020.
Zapisničar:
Marina Kovačević, mag. med. techn.
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